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滝井小・春日小・第三中

統合校連絡会

このたよりは、「守口市立滝井小学校・春日小学校・第三中学校の統合校連絡会」の協議内容等について、

保護者や地域の皆様へお知らせするために発行しています。

今号では、10月15日(月)に開催された第４回統合校連絡会、11月13日(火)に開催された第５回統合校連絡

会での検討内容や状況についてお知らせします。

平成24年10月15日(月)午後7時から、第三中学校の会議室にて、第４回の守口市立滝井小学校・春日小学

校・第三中学校統合校連絡会を開催しました。

第４回では、校名の募集期間について最終確認し、その後、学校づくりのコンセプトについて検討しました。

また、平成24年11月13日(火)午後7時から、第三中学校の視聴覚室にて、第５回の守口市立滝井小学校・春

日小学校・第三中学校統合校連絡会を開催しました。

第５回では、守口市の小中一貫教育について教育委員会事務局の教育・人権指導課の方々にお越しいただ

き、説明を受けました。その後、学校づくりのコンセプトについての検討、意見集約を前回に引き続き行いました。

◎守口市の小中一貫教育について（第５回で説明を受けた概要）

○守口市がめざす小中一貫教育とは

・夢と志をもったもりぐちっ子を育むために、中学校区で義務教育９年間を見通した「めざす子ども像」を共有

し、学校・保護者・地域が力をあわせ、小・中学校が一体となってすすめていく教育活動。

○守口市がすすめる小中一貫教育の３つの柱

・夢と志をもった子どもを育む９年間の学びをつなぐ。
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○守口市がすすめる小中一貫教育の３つの柱

・夢と志をもった子どもを育む９年間の学びをつなぐ。

・小中連携の取組みを深化させ各中学校区の特色ある教育活動を推進。

・地域に根ざし、地域と協働した学校づくりを推進。

◎学校づくりのコンセプト検討（第４・５回での検討内容）

学校づくりのコンセプト検討については、第４回、第５回共に学校建築に関する学識経験者の方にも参加して

いただき、児童・生徒・保護者の方々に以前ご協力いただいたアンケート結果をふまえながら、各委員それぞれ

多くの意見を出し、意見交換をしました。

今後の統合校連絡会でさらに検討を重ねて意見を集約し、教育委員会に第一次提言として提言書を提出する

予定です。

○学校全体のコンセプトについて集約

・風通しのよい光あふれる明るい校舎

・敷地を有効利用し、様々な活動が可能な配置

・子どもから大人まで学びがつながり、自然に交流できる学校

・人と人との出会いを大切にし、楽しく笑顔あふれる誰もが行ってみたくなる学校
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連絡会だよりは守口市教育委員会ホームページ

にも掲載しております。「守口市教育委員会」で

検索、または次のアドレスでご覧下さい。

http://www.kyoiku-moriguchi.jp/

section_gakkoukanri.html

http://www.kyoiku-moriguchi.jp/section_gakkoukanri.html

